

«УТВЕРЖДАЮ»

Руководитель агентства по спорту Архангельской области



А.А. Кузнецов

2016г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор ГАУ Архангельской области «Центр развития массового спорта»



А.В. Барцецов

2016г.

«СОГЛАСОВАНО»

Председатель президиума РОО «Федерация парусного спорта Архангельской области»

А.В.Харьговский

«9» июля 2016г.

РЕГЛАМЕНТ

проведения фестиваля парусных яхт «Малая Соловецкая регата», посвященного 75-летию со дня прихода первого союзного конвоя «Дервиш» в город Архангельск

1. Цели и задачи

Фестиваль парусных яхт «Малая Соловецкая регата» (далее – Регата) проводится с целью:

- популяризации парусного спорта в Архангельской области и дальнейшего развития крейсерских походов в регионе;
- повышения мастерства экипажей в морских условиях;
- выявления сильнейших экипажей;
- вовлечения детей, подростков, молодежи и взрослых в занятия парусным спортом.

2. Руководство организацией и проведением регаты

Общее руководство подготовкой и проведением Регаты осуществляет агентство по спорту Архангельской области. Непосредственное проведение Регаты возлагается на государственное автономное учреждение Архангельской области «Центр развития массового спорта» (далее – ГАУ АО «ЦРМС»), региональную общественную организацию «Федерация парусного спорта Архангельской области» и на гоночный комитет.

Главный судья Регаты (Председатель президиума РОО «Федерация парусного спорта Архангельской области», председатель гоночного комитета) – Харьговский Андрей Викторович.

3. Правила и положения

Регата проводится по правилам МППСС-72, ПКР (правила крейсерских гонок). Капитаны яхт и командирующие организации несут ответственность за подготовленность экипажей яхт, укомплектованность яхт необходимым снаряжением и безопасность их плавания.

4. Сроки и место проведения, программа

Регата проводится с 29 июля по 07 августа 2016 года в городе Архангельск на акватории реки Северная Двина и на акватории Белого моря.

Программа Регаты:

27-28 июля

Прибытие иногородних яхт.

Обмер яхт. Для яхт, не имеющих свидетельство УПО-2010 (обмер будет проходить на базе ДЮСШ "Парусный центр" НОРД").

29 июля

в 17:00 торжественное открытие регаты (г. Архангельск, «Парусный центр «НОРД» или Красная пристань).

в 18:00 старт этапа №1 (3 мили): траверз «Парусный центр «НОРД» или траверз Красной пристани - северная оконечность о. Молодежный.

30 июля (приемный буй о. Мудьюг)

в 00:01 старт этапа № 2 (125 миль): о. Мудьюг – о. Жижгин (левым бортом) - о. Большой Соловецкий, бухта Благополучия, приемный буй.

05 августа.

в 10:00 старт этапа № 3 (40 миль): приемный буй о. Большой Соловецкий - о.Жижгин.

07 августа.

в 10:00 старт этапа № 4 (4 мили): траверз «Парусный центр «НОРД» – траверз Красной пристани.

в 13:00 награждение и закрытие Регаты (г. Архангельск «Парусный центр «НОРД» или Красная пристань).

Главный судья своим распоряжением, в зависимости от сложившихся обстоятельств, может изменить маршрут отдельных этапов, а также время и место их старта, своевременно уведомив об этом капитанов всех яхт.

5. Условия допуска

Для участия в Регате яхты должны иметь действительное мерительное свидетельство по УПО-2010.

6. Требования к участникам Регаты и условия их допуска

К участию в Регате допускаются яхтсмены 2000 г.р. и старше.

Предварительные заявки подаются на e-mail: sailsport29@mail.ru

Заявки на участие (согласно ППС-13) в Регате, заверенные врачом, и иные необходимые документы предоставляются в комиссию по допуску участников в 1 экземпляре в первый день Регаты.

К заявке прилагаются следующие документы для каждого участника:

- документ, удостоверяющий личность;
- действующий договор о страховании жизни и здоровья, покрывающий сроки проведения регаты.

7. Условия финансирования

ГАУ АО «ЦРМС» несет расходы по оплате работы судей, приобретению наградной атрибутики для победителей и призеров Регаты, техническому обеспечению мест проведения мероприятий (услуги катера сопровождения и услуги причала), проезду и проживанию ГСК в соответствии с Положением о финансировании за счет средств областного бюджета на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Архангельской области, утвержденным распоряжением министерства по делам молодежи и спорту Архангельской области.

Расходы по командированию команд и участников на Регату (проезд, питание, страхование) несут командирующие организации.

8. Медицинское обеспечение

Медицинское обслуживание Регаты осуществляет ГБУЗ Архангельской области «Архангельский центр лечебной физкультуры и спортивной медицины» по заявке ГАУ АО «ЦРМС».

9. Награждение победителей

Экипажи яхт, занявшие призовые места (1, 2, 3) в каждой зачетной группе по сумме всех этапов награждаются медалями и грамотами агентства по спорту Архангельской области.

Дополнительно могут устанавливаться призы для награждения участников Регаты в номинациях от РОО «Федерация парусного спорта Архангельской области» и партнеров Регаты.

9. Реклама

Яхты обязаны нести рекламу, выбранную и предоставленную проводящей организацией.

10. Кодекс поведения

Участники Регаты должны подчиняться разумным требованиям лиц, выполняющих официальные функции, включая присутствие на официальных мероприятиях, общение с партнерами Регаты, и не должны вести себя таким образом, чтобы нарушать общепринятые нормы поведения.

**Настоящий регламент является основанием для командирования
на соревнования**